

„EDINOST“

Izhaja enkrat na dan, razen nedelj in praznikov, ob 4. uri pop. — Naročnina znaša: za vse leto 24 K., za pol leta 12 K., za četrt leta 6 K. in za en mesec 2 K. — Naročnino je plačevati naprej. Na naročbe brez priložene naročnine se upravištvo ne ozira.

Po tobakarnah v Trstu se prodajajo posamične številke po 6 stat. (3 kvč.); izven Trsta pa po 8 st.

Telefon številka 870.

Edinost

Glasilo političnega društva „Edinost“ za Primorsko.

V edinosti je moč!

Oglas!

se računajo po vrstah v petitu. Za večkratno naročilo s primernim popustom. Poslana, osmrtnice in javne zahvale, domači oglasi itd., se računajo po pogodbi. — Vsi dopisi naj se pošiljajo uredništvu. Ne frankovani dopisi se ne sprejemajo. Rokopisi se ne vračajo. Naročnino, reklamacije in oglase sprejema upravištvo v ulici *Molin piccolo št. 7, II. nadstr.* Naročnino in oglase je plačevati loco Trst.

Uredništvo in tiskarna: ulica Torre Bianca 13.

Koerber nezadovoljen!

Koerber nezadovoljen! Ravno kar minolo zasedanje našega državnega zbora ni zadovoljilo gospoda ministerskega predsednika. — V gosposki zbornici so mu sicer delali poklone na desno in levo, so v zvenelih besedah slavili njegovo ministerske vrline, njegov patrijarhalizem, njegovo državniško spretnost in bistrovost, in so mu izrekli svoje priznanje za vsem tem, ali gospod Koerber vendar ni zadovoljen. Tako nam potrja tudi oficijozni glas v uvodnem članku naše »Triester Zeitung« od minolega ponedeljka. Članek nosi sicer na čelu tržaško znamko, vendar se brzkone ne motimo, ako izrekamo svoje mnenje, da je članek znane dunajske provenijence. Mi imamo poseben razlog, da se ozremo na to oficijozno priznanje. Mi smo namreč že predvčerajšnjim, govore o končnih rešitvi vojne predloge o uvrščenju novincev v naši zbornici poslancev, konstatirali, da se je gospod Koerber tudi ob tej priliki izkazal vernega tovariša nemškimi strankam, in sicer s tem, da je delil žnjimi doseženi — parlamentarni nevspeh. Konstatirali smo, da je dr. Koerber dosegel dvojen nevspeh. Ni se mu posrečilo, da bi bil mobiliziral našo zbornico za oster nastop proti Ogrski, kar bi izdatno podprlo njega, dra. Koerberja pozicijo. In ni se mu posrečilo, da bi se bilo vprašanje povečanega kontingenta novincev rešilo tako, kakor je zahteval on v svoji vladni predlogi. On je hotel zadobiti pooblastilo za vladno, da bi smela že na podlagi zakona, vsprejetega v februarju, odrediti uvrščenje s tem zakonom dovoljenega povečanega števila novincev, čim bi dovolil v to tudi ogrski parlament. Avstrijska zbornica pa ni ustregla tej zahtevi vlade, in je rešitev vprašanja prepustila zakonodaji. Vlada bo morala torej znova stopiti pred parlament, ako se znova odloči za tako zahtevo.

Dvojen je torej poraz, ki je doletel dra. Koerberja v tem kratkem zasedanju. To je več nego dovolj za kampanjo par kratkih dnij in je več nego umevno nezadovoljstvo, ki mu daje izraza tržaško oficijozno glasilo. Pravi namreč, da je to kratko zasedanje le po malem delu spolnilo nade, ki so se stavile vanje. Splošno se je pričakovalo, pravi, ali umeti moramo to, da se je v vladnih krogih pričakovalo, da se to izredno zasedanje pod utisom armadnega povelja završi z »nekim elanom« (ogrejem) in v »vznešenem razpoloženju«. Zbornica poslancev pa da je sicer rešila svojo pozitivno nalogo: omogočila je uvrščenje novincev; ali poleg te

nalogo da bi bila morala rešiti tudi še neko drugo moralno nalogo: povspeti da bi se bila morala do jednotnega in dostojanstvenega izraza svoje volje! Tako toži oficijozus v »Triester Zeitung«. On se dela sicer kakor da ga jezi razcepjenost in ljubosumnost med strankami, ali ne treba mnogo bistroumnosti v to, da ga umejemo in da slutimo pravi vzrok njegovemu nezadovoljstvu, ki je jedino ta, da je bil gospod Koerber prevarjen v svoji nadi, ki je bila, da se zbornica hrupno in ostentativno postavi na njegovo stran in mu ovije glavo z gloriozo edinega in poklicanega čuvarja jedinstvenosti monarhije. S tako manifestacijo naj bi bila zbornica podkrepila — Koerberjevo pozicijo! In ker se to ni zgodilo: evo vam oficijozne nezadovoljnosti!

Tudi drugi gori omenjeni poraz Koerberjev priznava oficijozus v svoji nezadovoljnosti. Predloga o novincih je bila sicer vsprejeta, ali — tako nas poučuje oficijozus — stvar se ni rešila »dostojanstveno«. To se pravi, ako preložimo ta oficijozni govor na slovensko: predloga ni bila vsprejeta tako, kakor je hotela vlada. Mož se je v ponedeljek bal, da navstanejo meritornične diference med sklepi gosposke in poslanske zbornice. I seveda: stari gospodje v gosposki zbornici morejo biti na uslugo vsaki vladi, oni v poslanski zbornici pa imajo nekaj za seboj, česar ne smejo preočitno prezirati, in to je — javno mnenje. Če se torej vladi zdi, da poslanska zbornica ni »dostojanstveno«, to je: po volji vlade rešila vprašanje o povečanem kontingentu novincev, je s tem le priznalo, da g. Koerber ni bil ravno v najlepšem soglasju z javnim mnenjem. Zato umejemo njegovo nezadovoljstvo, kakor nam je javljeno pod tržaško znamko po — dunajskih virih.

Politični pregled.

V Trstu, 30. septembra 1903.

Kriza na Ogrskem. — Grof Khuen poražen. — Senzacija se podi za senzacijo. Ogrska zbornica je imela včeraj eno svojih izredno viharnih sej in razburjenje je bilo neopisno. Vspeli dneva je bil ta, da so se dogodki na Ogrskem zopet enkrat senzacijsko zasakali. Včerajšnja seja ogrske zbornice je donesla grofu Khuenu poraz, od katerega menda ne okreva več kakor ogrski državnik. Vse se je združilo proti njemu. Apponyi-jevci so pripravili udarec v sporazumljenju s Košutovci in tej koaliciji se je pridružila — liberalna vladna stranka! Grof Khuen je ostal popolno osamljen zapuščen.

ona namljiva sramežljivost čuta, ki se kaže v tem, da zamolči vsako nepotrebno tarnanje in ne uporablja tudi ugodne prilike, če mora zmagovalce ponižati i zmaganca. Julija je skušala deliti svoje zmornosti in čednosti z gospodom d' Aiglemont, hvaleča se, da živa srečo, katere on nima. Zastonj si je prizadevala z vso žensko fineso, s prizanašanjem, katerega ni umel on, čegar samostilstvo je je delalo brezkončno. Včasih je bila za hip od bolesti omočena; brez misli, brez volje; toda k sreči jo je dovajala resnična pobožnost vedno do necega končnega upa. Iskala je zavetja v bodočem življenju in v čudotvorni veri, ki jej je dajala moč, da je vedno znova prevzemala to težavno breme. Ti hudi boji, te notranje razburkavnosti so ostale brez slave, ta dolgotrajna otožnost neznana; nobene bitje ni zapazilo njenih motnih pogledov in v samotni zastoj prelitih solz.

Nevarnost tega odločilnega položaja, v katerega je prišla polagoma markiza vsled teh razmer, se jej je pokazala v vsej resnobi necega večera meseca januarja leta 1820. Če se dva zakonska popolnoma poznata in sta se že davno drug drugemu privadila, če si zna žena tolmačiti tudi najmanjši migljaj soproga in pregleda njegova čustva in trj-

Mało je izgledov v zgodovini parlamentarizma, da bi bila vladna stranka ne le tako grdo pustila na cedilu, ampak se celo pridružila sovražnikom vlade. Grofu Khuenu ni ostalo drugega, nego da je brzojavno javil cesarju, da mu ne bo možno sestaviti vlade, da torej vrača poverjeni mu mandat. Grof Khuen je tako intenzivno občutil doživeli poraz, da je ostal v Budimpešti, dočim bi bil moral sinoči odpotovati na Dunaj, kjer naj bi bil zastopal ogrsko državo ob prihodu ruskega carja.

Dogodki v včerajšnji seji ogrske zbornice, ki so prinesli katastrofo nad grofa Khuen, so bili v glavnem nastopni.

Predsednik grof Apponyi je otvoril sejo s tem, da je več poslancev pozval na red radi nedopustnih izrazov, ki so jih dotičniki rabili v zadnji seji. Na to je znani poslanec Barabas, ki je, v kljub svoji starosti nad 80 let, med najbolj ekscitivnimi poslanci ogrske zbornice, podal neko izjavo, ki naj bi nekako ublažila njegov vsklik proti cesarju. Koliko pa je bilo vredno to »pojasnilo«, nam pojašnjuje dejstvo, da je eden poznejih govornikov, Barabasov somišljenik Eötvös, odkrito ponovil izjavo, da ne veruje besedam, ki jih je cesar govoril v Chlopeh.

Na to je govoril posl. Bakonyi zelo ostro proti pridržanju tretjeletnikov, naglašuje, da se pravice državljanov gazijo z nogami. Govornik je izjavil, da radi tega treba ministerskega predsednika pozvati na odgovor. To je bil prvi strel proti grofu Khuenu. Temu je sledila kanonada proti avstrijskemu ministerakemu predsedniku, ki je žegnala s katastrofo — grofa Khuen. Na Koerberja so navalili izlasti radi njegove izjave v avstrijskem parlamentu, da je pooblaščen v izjavo, da vojska mora ostati skupna in poveljstveni jezik jednotni. Kanonado so otvorili najsrdečiji govorniki opozicije, ki so očitali Koerberju, da zavaja krono in da pozivlja vse stranke na boj proti Ogrski. Ali hudo so prijemali tudi vladno liberalno stranko, kateri so očitali, da je v tem kritičnem času neodpustno zanemarjala svojo dolžnost. Posl. Krasznay je naravnost pozival vladno stranko, naj prepusti neodvisnostni stranki, da obručna z Avstrijo. Ta stranka da že najde sredstva, da zakliče Avstriji: roko proč! in da izvojuje Ogrski popolno politično in gospodarsko svobodo. — Posl. Eötvös je očital Avstriji aroganco, ki da je provzročila že veliko zla v zgodovini. Ta govornik je pozival deželo in liberalno stranko, naj se dvigaeti kakor en mož.

nosti, tedaj se jej še le v glavi zasveti po prevdankih in opazovanjih, deloma slučajno, deloma malomarno prevdarjenih in opazovanih. Pogosto se prebudi ženska hipno na robu ali v globini prepada. Tako je uganila markiza, srečna, da je nekaj dnij sama, skrivnost svoje osamelosti. Nestalen ali naveličan, velikodušen ali poln spoštovanja do nje ni bil njen mož več njen. V tem hipu ni več mislila na-se, ne na svoje trpljenje in žrtvovanje, bila je samo še mati, skrbeča za usodo, bodočnost in srečo svoje hčerke, edinega bitja iz katerega je izviralo ono malec sreče, svoje Helene, zaklada, ki jo je vezal na življenje. Sedaj je hotela Julija živeti, da obvaruje svojega otroka hudega jarma, s katerim bi zamogla mačeha uničiti življenje dražega bitja. Ko je videla to novo mračnost take opasne bodočnosti, se je uglobila v ona pereča razmotrivanja, pri katerih ginevajo leta. Od slej se je morala pojaviti med njo in soprogom kopa mislij, katerih teže je morala nositi sama. Do tedaj prepričana, da jo Viktor ljubi, kolikor jo pač ljubiti more, se je bila udala sreči, katere ni delila z nikomur. Toda sedaj, ko je vedela, da niso njene solze možu več v veselje, da je osamela, jej ni preostajalo drugega, nego trpljenje. Ko jo je navdajala malosrčnost, ki je slabila v mirni in tihi

Za tem je govorila liberalna stranka na usta grofa Andrassyja. To je bil najznačilnejši moment za psihologijo političnega in strankarskega življenja na Ogrskem. Grof Andrassy je bil med tistimi redkimi politikimi ogrskimi; on se je bil precej odkrito izjavil za skupnost vojske in proti pretiranim narodnim zahtevam. Včeraj pa je izjavil, da je bilo opravičeno razburjenje Madjarov radi armadnega povelja, a je nekoliko ublažil to izjavo rekši, da kralj gotovo ni hotel kršiti ustavnih pravie Ogrske. Stvarno je torej tudi ta govornik podkrepil pozicijo opozicije! To je menda vspešno napad na krono, češ, Ogrska da je zvezana z dinastijo, ki hoče Ogrsko ponižati na nižino zemljepisnega pojma.

V tej razgreti atmosferi se je dvignil grof Khuen Hedervary, da vzame v obrambo svojega avstrijskega tovariša Koerberja. Ta obramba je kulminirala v izjavi, da je g. Koerber le branil avstrijski vpliv v zmislu zakona, kakor bi on, Khuen Hedervary, branil vpliv Ogrske, ako bi se v Avstriji pojavile želje, ki bi se dotikale tudi Ogrske. Ta izjava Khuenova je izzvala viharne proteste ne le od strani vladne stranke. V najsrdečijih izrazih so poslanci apostrofirali Khuen in so tudi liberalci glasno izjavljali svoje nezadovoljstvo s temi izjavami. V tem se je oglasil poslanec Košut s predlogom, naj se za jutri (to je danes) zopet skliče seja v razpravo o besedah ministerskega predsednika. Ta predlog je pozdravila opozicija z viharnim aplavzom in je doživela triumf, da je bil z veliko večino — ker je glasovala zanj tudi skoraj vsa vladna stranka — vsprejet predlog, ki pomenja (mi se nadejamo temu) politično smrt grofu Khuenu Hedervaryju.

Mož je imel torej vso zbornico proti sebi. Utis tega vladnega poraza je bil velik in se je javljal v velikem razburjenju tudi po seji. Khuen je umel teže dogodkov in je pod to težo javil cesarju, da je ponesrečil se svojo misijo. Opozicija pa je triumfirala in je vsklikala: grof Khuen Hedervary je mrtev!

Sic transit gloria mundi! Ali, kar je najhuje zanj in kar je v največje zadoščanje vsem njim, ki so na Hrvatskem trpeli pod njegovo nečloveško kruto roko, je to, da sedaj tudi oni, katerim je služil se svojim nasiljem, glasno oznanjajo njegovo totalno nesposobnost.

noči vse njene moči, je mahoma vstopil veselo gospod d' Aiglemont, baš, ko je zapustila svoj blazinjak in je skoro ugasel ogenj ter opazovala pri svetlobi svetilke s suhim ošesom svojo Heleno. Julija mu je pustila občudovati spečo Heleno, toda za njeno navdušenje je imel samo banalne besede.

»V tej starosti«, je rekel, »so vsi otroci ljubki.«

Potem je svojo hčer malomarno poljubil na čelo, spustil zaveso zibel, pogledal Julijo, jo prijel za roko ter jo peljal k divanu, kjer so jo bile malo poprej navdajale neprijetne misli.

»Danes ste krasna, gospa d' Aiglemont!« je rekel z ono neznosno veselostjo, katere praznoto je bila poznala markiza prav dobro.

»Kje ste prebili današnji večer?« je vprašala na videz ravnodušno.

»Pri gospej de Serizy.«

Vzel je s kamina svetilkin senčnik ter pazno ogledoval prozorno sliko, ne da bi bil opazil sledove solz na soproginem licu. Julija je zadržala. Nemogča je popisati vse misli, ki so jej izvirale iz srca in katere je morala vendar ohraniti za-se.

(Pride š.)

PODLISTEK.

17

Ženska tridesetih let.

Francoški spisal: Honoré de Balzac.
Poslovenil K. Z.

I. Prvi grehi.

Morda so jo vezali vsi varani upi, vse neizpolnjene želje, ki so Julijino dušo polagoma kalili, na tega moža, čegar obnašanje, čustva in značaj so kazali toliko sočutja z njenimi. A ta misel je imela vedno nekaj sanjavega. Po teh težkih sanjah, ki so vedno končale z vzdihljeji, se je zbudila Julija še nesrečnejša in čutila tem huje skrivne boli, katere je bila vspravala pod pretvezo domnevane sreče. Včasih so postale njene težbe blazne in drzne; hrepenela je na vsak način po razveseljevanju, a postala je še pogostejše plen neke neme otrplosti, poslušala je, a nič razumela, ali pa je bila polna tako praznih, tako nejasnih mislij, da bi ne bila našla besed, s katerimi bi jih izrazila. Poražena v vseh svojih tako srčnih željah in nagnenjih, o katerih je bila sanjerala kakor mlada deklica, se je morala razjokati. Komu naj se pritoži? Kedo bi jo hotel poslušati? Tudi jo je dičila ona skrajna ženska rahločutnost,

Sprejema zavarovanje človeškega življenja po najraznovrstnejših kombinacijah pod tako ugodnimi pogoji, ko nobena druga zavarovalnica. Zlasti je ugodno zavarovanje na doživetje in smrt z zmanjšujočimi se vplačili.

Vsak član ima po preteku petih let pravico do dividende.

„SLAVIJA“

vzajemna zavarovalna banka v Pragi.

Rezervni fond 25.000.000 K. Izplačane odškodnine: 75.000.000 K.

Po velikosti druga vzajemna zavarovalnica naše države z vseskozi slovensko-narodno upravo.

VSA POJASNILA DAJE:

Generalni zastop v Ljubljani, čegar pisarne so v lastni bančni hiši v Gospodskih ulicah 12.

Zavaruje poslopja in premičnine prito požarnim škodam po najnižjih cenah. Škode cenjuje takoj in najkulantneje. Uživa najboljši sloves, koder posluje.

Dovoljuje iz čistega dobička izdatne podpore v narodne in obnove namene.

ZALOGA USNJA

— TRST —

Piazza Nuova št. 1. **M. MADRIZ** Piazza Nuova št. 1.

— TRST —

Velika zaloga vsakovrstnega usnja najboljših tu- in inozemskih tovarn.

Tovarna nadplavov ter vseh predmetov te stroke.

— Ugodne cene. —

Anton Sancin pok. Frana

TRST. — Ulica Barriera vecchia št. 11. — TRST.

Priporoča velik izbor:

srnje belih ali barvanih za moške, ovratnikov, zapestnic, kravate zadnje novosti, perkalja, satina, najlepšega in izbranega cefirja ter razno perilo. Veznine in moderci. Snovij iz priste volne in v vseh barvah za obleke za gospe. Blago za delavske hlače in Jako znižane cene! izdelki za delavce. Jako znižane cene!

Ulica S. Giovanni št. 4.

(PALAČA SALEM)

HIGIJIENIČNA MLEKARNA

„TRIFOLIUM“

MLEKO ČISTO, ZAJAMČENO, filterano in sterilizirano liter po 24 stotink
(v pat. but.) 26

NAJFINEJŠE SUROVO MASLO ZA ČAJ, zajamčeno pristno kg. po K 2.40

Crema - Sveža jajca.

Mlekarna „Trifolium“ stoji pod nadzorstvom c. kr. kemičnega poskuševalca v Gorici.

Točna postrežba na dom.

TELEFON št. 1773.

Prodajalnica obuval Julija Romanelli

CORSO 8.

Velikanski dohod za jesenski čas.

Zaloga galoš.

<p>Obuvala za gospe</p> <p>črna, angleška po gld 3.20, rumena, po gld. 3.50</p> <p>Specialiteta obuval za dečke.</p>	<p>Obuvala za gospe.</p> <p>črni ali rumeni, angleška po gld. 3.30</p> <p>nizki čevlji lakirani ali beli po gld. 1.80</p> <p>Naročbe po meri.</p>
---	--

— CENE NIZKE. —

Rudolf Aleks. Varbinek

zaloga glasovirjev

najboljših tu- in inozemskih tovarn

Borzni trg št. 2. II. nadstropje

(nasproti sladničarne Urbanis).

Razposojevanje, menjava, prodaja proti takojšnjemu plačilu, kakor tudi na obroke.

Konkurenčne cene

Prednaznanilo.

Na Corsu št. 47, v hiši tik nekdanjega „Zelenega hriba“ (na iesnem trgu), odpre te dni svojo delalnico in prodajalnico

zlatar

DRAGOTIN VEKJET

(C. Vecchiet).

VOZNI RED

veljaven od 1. oktobra 1903. naprej.

Ure odhodov in dohodov računene po srednje evropskem času.

Odhodi od trga Caserma:

7.20, 8.08, 9.08, **9.32**, 9.56, **10.20**, 10.44, **11.08**, 11.32, predp.: 12.20, 1.08, 1.56, **2.20**, 2.44, **3.08**, 3.32, **3.56**, 4.20, **4.44**, 5.08, **5.32**, 5.56, **6.20**, 6.44, **7.08**, 7.32, **7.56**, 8.20, 9.08, 9.56 pop. oz. zvečer.

Odhod z Opčin:

6.43, 7.19, 8.19, **8.43**, 9.07, **9.31**, 9.55, **10.19**, 10.43, 11.31, predp.: 12.19, 1.07, **1.31**, 1.55, **2.19**, 2.43, **3.07**, 3.31, **3.55**, 4.19, **4.43**, 5.07, **5.31**, 5.55, **6.19**, 6.43, **7.07**, 7.31, 8.19, 9.07 pop. oz. zvečer.

Vlaki tistani z debelejšimi številkami odhajajo le v času potrebe. Ob nedeljah in praznikih ako je lepo vreme vozijo vaki vsakih 12 minut in sicer od 2—5 ure pop. navzgor in od 6—8 savzdol.

Tovarni voz odhaja redno vsaki dan razen nedelj in praznikov iz Opčin 7.55 ter pride na vojarjni trg ob 8.28; odhaja iz vojarnege trga ob 9.20 ter pride na Opčine ob 10.49 pred.

Ob nedeljah in praznikih se sprejema na prvi vlak tudi kolesa.

Ivan Semulič

v Trstu, Piazza Belvedere (nova hiša)

priporoča slavnemu občinstvu v Trstu in okolici kakor tudi po deželi, svojo

bogato zalogo pohištva.

V zalogi ima vsakovrstno pohištvo najfineje in drugih vrst iz trdega in belega lesa. Volnene postelje in prodaja volne v vsaki množini. Cene so zmerne in postrežba točna in poštena.

Tovarna za cementne plošče

ANDREJ STOLFA

Trst. - ulica dell'Industria št. 1. - Trst.

Cementne plošče uredene od 25 in 33 cm, šestvoglavne plošče od 20 in 25 cm

po K 2.— □ m.

Plošče v risanjih po dogovoru. — Se ne boji nikake konkurence bodisi glede cene ali kakovosti blaga.

30 malih stanovanj

z eno sobo in 2 sobami in eno kulinjo se takoj odda v ulici Industria in ul. Guardia v hišah Stolfa. Pisarna v ul. Giuliani št. 20 A, I. nadstr. od 1—2 in 5—7 pop.

Urar F. Pertot

Trst ulica delle Poste 3, vogal ul. Torre bianca Prodaja srebrne ure od 3 gld. naprej, zlate ure od 8 gld. naprej. Izbor stenskih ur, regulatorjev i. t. d. Popravlja vsakovrstne ure po jako zmerni ceni.

Išče se

za večje selo poleg morja v Dalmaciji čevljar, dober in spreten delavec, rodom Slovenec, srednjih let, čigar žena je dobra in večja kuharica. Imel bi krčmo na račun (po 6 stotink od litra), kuhinjo in prodajo duhana na svoj račun ter prosto stanovanje.

Natančnejša pojasnila daje Filip Ivanišević v Trstu, ulica Torre bianca številka 11.

Oglas:

V Tomaju, na Krasu, je na prodaj sredi vasi ležeča prostorna hiša z gospodarskimi poslopji, dvoriščem, velikim vrtom in drugim zemljiščem.

Pojasnila daje g. Anton Šone v Tomaju.

Mnogo denarja!

do 1000 kron na mesec zmorejo častno zaslužiti osebe vsakega stanu, (tudi kot postranski zaslužek).

Natančnejše pod „Reell 107“ na Annoncen-Abtheilung des MERCUR, Stuttgart, Bergstr.

Dve hiši na prodaj

z nekoliko zemljišča v blizini mesta več povč upravnishvo »EDINOSTI«.

Zakonska

miada slovenska, tudi italjskega in nemškega jezika večča, učeta služba v Trstu v kateri gostilni ali drugem gospodarstvenem podjetju.

Naslov pove uprava našega lista.

!! V korist !!

Osrednji šolski Matici.

Humpuleška sukna

. . . in lodni. . . .

Moderno blago za obleke iz čiste ovčje volne po nizkih cenah priporoča

Karol Kocian

tovarna sukna

Humpolec Češko

Uzorcji zastoj in franko.

Prodaja manufakturnega blaga

SALARINI

v ulici Ponte della Fabbra št. 2.

in podružnica

„Alla città di Londra“

ulica Poste nuove št. 3. (Brunerjeva hiša)

Izgotovljene obleke za moške, dečke in otroke. Moške obleke od 6.50 do 24 gld.; za dečke od 4 do 12 gld. Jopiči i: snovij od 3 do 8 gld. Hlače iz snovij od 2—4 gld. ravno take iz najfinejše volne od 4.50 do 8 gld. Velik izbor finih površnikov v barvah od 8 do 24 gld. Volnene obleke za otroke od 3—12 let od 2.50 do 9 gld.; isti iz platna od 1 do 5 gld. Haveloki (Loden) za moške, dečke in otroke po zelo zmernih cenah Hlače od moleškina za delavce (iz lastne predilnice v Korminu). Močne sraje lastnega izdelka po 1.20 gld. Zaloga jopičev Orleans, platna, črnege in barvanega satena za pisarniško osobje.

Bogat izbor snovij za moške obleke toli na meter koli za naročbe po meri, koje se izvrše v slučaju potrebe v 24 urah.

Pavel Gastwirth

Trst, ulica Madonnina 3.

Zaloga pohištva, popolnih sob.

Dunaj—Trst.

Železno pohištvo, zrcala iz Belgije. — Podobe v izboru in tapetarija. — Ure, silvalni stroji za dom in obrt po najugodnejših cenah.

„LJUBLJANSKA KREDITNA BANKA“ v LJUBLJANI

Polnovplačani akcijski kapital **K 1,000.000**

Kupuje in prodaja vse vrste rent, zastavnih pisem, prioritet, komunalnih obligacij, srečk, delnic, valut, novcev in deviz. **Promese izdaja k vsakemu šrebanju.**

Špitalske ulice št. 2.

Zamenjava in eskomptuje izrebane vrednostne papirje in vnovčuje zapale kupone.

Daje predujmo na vred. papirje. Zavaruje srečke proti kurzni izgubi.

Vinkuluje in divinkuluje vojaške ženitninske kavcije.

Eskompt in inkasso menic. Borva naročila.

Podružnica v Spljetu (Dalmacija.)

Denarne vloge vsprejema v tekočem računu ali na vložne knjižice proti ugodnim obrestim. Vloženi denar obrestuje od dne vloge do dne vzlaga.

Promet s čeki in nakaznicami.